

Аналитическая справка

«Организация работы по проведению мероприятий антикоррупционной политики муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 244 Советского района Волгограда» за 2019 год

Деятельность МОУ Детского сада № 244 в отчетном периоде в соответствии с Национальной стратегией противодействия коррупции была направлена на предупреждение коррупции и представляла собой реализацию комплекса мер по профилактике коррупции, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

В МОУ разработан и утвержден План мероприятий по противодействию коррупции на 2019-2020 годы, также создана и действует Рабочая группа по реализации данного плана. Рабочую группу возглавляет старший воспитатель Лысанова Ирина Николаевна. Рабочая группа является координационным органом по обеспечению реализации антикоррупционной политики в МОУ. Основными задачами Рабочей группы являются: разработка мер, направленных на предупреждение коррупции в детском саду, устранение причин и условий, порождающих коррупцию, обеспечение соблюдения работниками МОУ общих принципов служебного поведения, взаимодействие с правоохранительными органами по фактам коррупционных проявлений в детском саду. Членами рабочей группы в соответствии с законодательством вносятся изменения в локальные акты: Положение об антикоррупционной политике МОУ, Положение о порядке работы по предотвращению конфликта интересов, Положение о конфликте интересов педагогических работников, Положение о фонде развития. С Порядком уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений вновь принятые в МОУ работники ознакомлены под роспись.

Рабочей группой проведены проверки по соблюдению антикоррупционного законодательства в дошкольном учреждении. Фактов коррупционных действий со стороны работников МОУ за истекший период не выявлено.

За отчетный период регулярно проводились заседания рабочей группы, на которых рассматривались вопросы реализации плана антикоррупционных мероприятий, соблюдение требований к служебному поведению педагогических работников и урегулированию конфликта интересов, соблюдение запретов и ограничений в педагогической деятельности и др. На основании заявлений, связанных с наличием конфликта интересов у работников МОУ, проведено заседание рабочей группы. Решением членов рабочей группы по противодействию коррупции конфликт интересов не установлен.

Помимо этого проводились проверки достоверности представляемых работниками МОУ персональных данных и иных сведений при поступлении на работу. В отчетном периоде случаев приема работников, не отвечающих установленным квалификационным требованиям, не имелось.

Оформлен и ведется журнал учета приема обращений граждан. Утвержден график еженедельного приема граждан по вопросам противодействия коррупции – еженедельно по средам с 16.00 до 19.00. Данный

график также был размещен на официальном интернет-сайте МОУ. За отчетный период граждане по вопросам коррупции на приеме не обращались.

Рабочей группой проводится ежеквартальный анализ обращений граждан и юридических лиц, поступивших в учреждение, в целях выявления информации о фактах коррупции со стороны работников учреждения и ненадлежащем рассмотрении обращений. За период с 09.01.2019 по 31.01.2019 обращений вопросам коррупции не зафиксировано.

С вновь принимаемыми работниками МОУ проводится ознакомление под роспись с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении,

С работниками МОУ были запланированы и проводились обучающие мероприятия по вопросам профилактики и противодействия коррупции. В течение года проводилось ознакомление работников под роспись с изменениями в законодательстве, регламентирующем вопросы предупреждения и противодействия коррупции.

Организована работа «телефона доверия» (горячей линии) по вопросам противодействия коррупции в МОУ и соблюдаются порядок рассмотрения обращений граждан и юридических лиц, поступивших на «телефон доверия». Имеется журнал регистрации сообщений о проявлениях коррупции. В целях информирования граждан номер телефона доверия (8442)47-04-63 размещен на официальном сайте и информационном стенде МОУ.

Родительская общественность привлекается для участия в деятельности дошкольного учреждения через Совет Детского сада, Родительские комитеты групп. Вопросы антикоррупционного противодействия регулярно рассматриваются на совещании при заведующем в течение года. Материалы по антикоррупции размещены в доступном для родителей и посетителей месте.

К 9 декабря 2019 года в детском саду был проведён ряд мероприятий, посвященных международному Дню борьбы с коррупцией: с целью формирования антикоррупционного сознания педагогических работников МОУ проводятся беседы, направленные на разъяснение и внедрение норм корпоративной этики: «Подарки и другие способы благодарности», «Коррупция в современном мире», «Порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения к коррупционным правонарушениям», "Что такое коррупция, чем она питается?", показана презентация «Вместе против коррупции».

В целях совершенствования работы по профилактике коррупционных и других правонарушений, противодействию этим нарушениям, правовому просвещению работников МОУ в декабре 2018 года проведен экзамен по проверке знаний основ противодействия коррупции среди педагогов МОУ. Результаты экзамена показали высокий уровень знаний по указанной теме.

Рабочей группой проводится постоянная работа по контролю за соблюдением педагогических работников ограничений и запретов в педагогической деятельности, предусмотренных законодательством о противодействии коррупции. В соответствии с планом проводятся обучающие занятия по вопросам профилактики и противодействия коррупции. Организовано индивидуальное консультирование работников по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур.

педагогам МОУ более активно использовать интеллектуальный и творческий потенциал с целью внедрения новаторских методик реализации элементов антикоррупционного образования и воспитания.

Справка подготовлена:
воспитателем, ответственным за осуществление мероприятий по
противодействию коррупции в МОУ

И.Н.Лысановой, старшим